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Toelichting 

agendapunt 

1 

Opening 

 

Nieuwe (tijdelijke) voorzitter van de commissie 

 

In de raadsvergadering van 17apr18 heeft de gemeenteraad voor elk van de drie 

raadscommissies een voorzitter benoemd. Voor de commissie fysiek heeft de raad mij als 

voorzitter benoemd. 

Die benoeming heeft vooralsnog een tijdelijk karakter omdat de gemeenteraad binnen 

afzienbare tijd een besluit gaat nemen over de vergadersystematiek in onze gemeente voor de 

zittingsperiode 2018-2022. Vragen die dan aan de orde komen zijn: blijven de commissies 

bestaan? Zo ja, hoeveel en met welke taak? Zo nee, wat komt daar dan voor in de plaats etc. 

 

Samenstelling commissie fysiek 

 

De bevoegdheid om leden voor een commissie aan te wijzen ligt bij elke fractie.  

Het aantal commissieleden dat een fractie mag aanwijzen heeft de raad vastgelegd in de 

‘Verordening op de raadscommissies 2014’ en hangt samen met het behaalde zetelaantal.  

 

De commissie fysiek kende bij haar start op 3apr18 de volgende samenstelling: 

 Samen Verder (mag 3 leden aanwijzen): 

> mevrouw H. Wijers (raadslid); 

> mevrouw E. van Tilburg; 

> de heer J. Coolen. 

 Ronduit Open (mag 3 leden aanwijzen): 

> de heer J. Custers (raadslid); 

> de heer B. Grabert; 

> de heer E. Frantzen. 

 CDA (mag 2 leden aanwijzen): 

> de heer M. Bongers; 

> de heer J. Visser. 

 D66 (mag 1 lid aanwijzen): 

> de heer L. Schouten. 

 Progressief Akkoord Leudal (mag 1 lid aanwijzen): 

> de heer L. van Kessel. 

 VVD (mag 1 lid aanwijzen): 

> de heer P. Ramaekers. 

 

Deze samenstelling is inmiddels weer iets gewijzigd en gaat nog iets wijzigen. 

 

Met m’n benoeming tot voorzitter van de commissie is mijn lidmaatschap van de commissie 

namens de fractie Samen Verder vacant geworden. De fractie heeft nog niet laten weten óf en 

zo ja op welke wijze in die vacature wordt voorzien.  
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Daarnaast heeft de fractie D66 laten weten dat de benoeming van de heer L. Schouten van 

tijdelijke aard is. Zodra D66 heeft besloten wie namens haar structureel lid wordt van de 

commissie fysiek dan bericht ik u daarover. 

 

Vergaderstukken zijn voor alle commissieleden beschikbaar via iBabs 

 

In de vorige commissievergadering hadden nog niet alle commissieleden een zogenoemde 

Leudal-account om digitaal, via ‘iBabs’, alle vergaderstukken van 3apr18 te kunnen raadplegen. 

Zij moesten het toen doen met een papieren vergaderbundel. 

 

Met ingang van de commissievergadering van 15mei18 hebben álle commissieleden digitaal 

toegang tot de vergaderstukken in iBabs. 

 

Uitsluitend digitale vergaderstukken of toch nog een map met papieren stukken in de 

leeskamer van het gemeentehuis? 

 

In de afgelopen jaren hadden sommige commissieleden fysiek de behoefte om, naast het ‘van 

huis uit’ digitaal kunnen raadplegen van de vergaderstukken van een commissievergadering 

fysiek, diezelfde stukken op papier te kunnen raadplegen in de zogenoemde 

‘raadsledenleeskamer’ van het gemeentehuis (= kamer naast die van de griffier). 

 

Die desbetreffende commissieleden hebben thans geen zitting meer in de commissie. De vraag 

die ik u voorleg is daarom: hebt u nog behoefte aan het in de raadsledenleeskamer beschikbaar 

zijn van die map met papieren vergaderstukken van een commissievergadering of volstaat u, 

net als de leden van de beide andere raadscommissies, met het uitsluitend digitaal raadplegen? 

 

Berichten van verhindering 

 

Ik heb tot op heden geen berichten van verhindering ontvangen, zij het dat wethouder  

A. Walraven in de laatstgehouden vergadering van de commissie fysiek van 3apr18 al 

aankondigde dat hij op 15mei18 mogelijk verhinderd zal zijn de commissievergadering bij te 

wonen. 

 

 

 

Bijlagen: nee. 


